年薪300万、提供住房! 河南省医学科学院发布人才招引新政



东方今报

2025年1月10日 星期五 农历甲辰年十二月十一 总第5980期



大象新闻客户端

主管主办:河南广播电视台 出版:东方今报社 国内统一连续出版物号: CN 41-0092 邮发代号:35-48 总值班:夏雪 主编:赵春红 责编:朱耒刚 美编:时晓宁 校对:崔岩 今日一叠共4版





事关安全,河南 成立9个抽查组

岁末年初正值企业生产经营旺季,群众出行出游增多,是事故易发多发时段,做好事故灾害隐患排查整治工作尤为重要。1月8日,记者从省应急管理厅获悉,省安全生产委员会办公室、省防灾减灾救灾委员会办公室近日发布通知,即日起至2025年3月底,在全省范围开展冬春季节重大事故灾害隐患排查整治综合抽查。

此次抽查由省安全生产委员会、省防灾减灾救灾委员会成员单位工作人员组成,共9个综合抽查组,并根据实际情况,聘请专家参与,采取"领导+专家+专班+专项"模式,分别对各省辖市、济源示范区、航空港区开展抽查。

根据通知,检查将综合运用查阅资料、座谈了解、暗查暗访、随机抽查等方式,结合低温雨雪冰冻、森林火灾等灾害防范,围绕消防、交通、危化、烟花爆竹、煤矿、非煤矿山、工贸、建筑施工、文旅、教育等重点领域安全防范,督促全省各地各有关部门深入开展风险隐患排查整治,严防各类事故灾害发生。

通知要求,检查组要重点检查各地各部 门研究制定冬春季节重大事故灾害隐患排 查整治、人员密集场所动火作业安全管理等 落实情况,以及各级各部门督导检查、考核 巡查、日常排查发现的问题隐患,特别是安 全生产治本攻坚三年行动信息系统数据录 入的重大事故隐患闭环管理、动态清零情 况。围绕群众身边隐患灾害整治情况,检查 组要重点检查各地各部门深入整治人员密 集场所、多业态混合生产经营场所等情况。 督促各地各部门加强对"两客一危一货"等 重点车辆,以及烟花爆竹存储、校园安全防 范、各类新型高危游乐设施的安全检查,做 好防范应对低温雨雪冰冻灾害、开展森林火 灾隐患治理等管控措施,排查各类大型活动 安全隐患。

各综合抽查组对检查发现的问题隐患, 将及时向属地政府或部门交办并跟踪督办。对工作落实不力,未能有效防控事故发生的,按照有关规定开展警示约谈和问责惩戒。

大象新闻

2025年1月8日,河南省医学科学院与河南省中医药科学院在郑州联合举办第四批成果转化发布会。

会上,河南省医学科学院发布了2025年人才招聘政策和计划,涵盖首席科学家、学术带头人、学术骨干、研究员、副研究员、助理研究员等多类岗位。

首席科学家年薪税前可达200万至300万元,科研经费1500万至2000万元,安家费500万元。

学术带头人年薪税前 100 万至 150 万元,科研经费 1000 万至 1500 万元,安家费 300 万元。

学术骨干年薪税前70万至80万元,科研经费900万至1000万元,安家费200万元。

首席科学家、学术带头人、学术骨干,聘期内均提供住房一套,并享有使用权。其他岗位也有相应的优厚优待。

自实施人才战略以来,河南省医学科学院已引聚诸多高层次人才,其中院士12人、长江学者和国家杰青15人、国家"四小青"16人……科研实力和创新能力显著提升。

据了解,河南省医学科学院常年招聘海内外优秀人才,其中高层次人才数量不限,在编博士(博士后)、紧缺人才等计划招聘660名。

大象新闻

利润8亿多元、员工月均收入9000多元,于东来晒胖东来去年成绩

1月8日午间,胖东来创始人于东来在抖音发文透露,2024年胖东来利润8亿多元、员工月均收入9000多元……网友纷纷留言表示:"希望感动中国给于东来颁个奖。"

于东来在文中透露,2024年胖东来集团整体销售近170亿元、税收6亿多元、利润8亿多元、员工平均月收入9000多元。他表示,这都是响应国家高质量发展战略的结果,造福员工,造福顾客,造福社会,造福国家。

有网友表示:"不眼红胖东来挣了多少钱, 但是这员工工资真是令人羡慕!"

据了解,2023年胖东来集团销售107亿元, 利润1.4亿元。以此计算,胖东来2024年销售 额同比增长超过58%,利润增长率超过470%。 而于东来每年都会将大部分利润拿出来分给员 工,最多一次拿出了当年利润的95%。除此之 外,还给员工提供带薪旅游、生日party、集体婚礼、周二固定假期等诸多福利。 可惜,刚刚过去的2024年,商超从业者的 悲欢并不相通。

据了解,2025年1月1日,没能扛住连年亏损的阿里清空了大润发母公司高鑫零售的全部股份;而胖东来"爆改"中的永辉超市2024年前三季度营收约545.49亿元,归母净利润为亏损0.78亿元。

不过正如于东来所言:"相信更多的企业一起前行,让国家和人民生活更安全更健康更充满真诚和友善和更加美好!"目前已经有越来越多的商超或实体企业向胖东来看齐,持续自主调改中。

例如,永辉超市表示,未来将继续开展系统性的转型工作,持续派遣员工前往河南胖东来学习,同时进一步扩大调改范围,永辉通过标杆门店调改,逐步提升商品品质和服务。

大象新闻记者 成书丽 王含冰

认"假爹"16年男子说,这个春节我只想和"亲爹"团聚

16年前找到的"亲爹"是假爹

1月6日傍晚,记者在郑州西郊某小区见到了王先生。他告诉记者,自己是从2024年12月开始寻找自己的亲生父亲的。

他从小在养父家长大。2008年,20多岁的他想找到自己的亲生父母,于是,在多个部门的帮助下找到了自己的"亲爹"。

十多年来,王先生和他的养父一家关系很

融洽,每逢过年,也都会专门从郑州到山东去看望他们。

直到2024年12月的一天,他的养父因为生病住进了医院,王先生便去做了个DNA,结果显示他们两人并非父子关系,这让王先生很是崩溃,于是又一次开始了自己的寻亲之路。

16年后他只想尽快找到亲爹团聚

记者见到王先生的时候是在他的家里,一进门,就闻到了很浓的烟味,看出来他很惆怅。王先生说:"我现在不管怎么样先找到他们,快过年了,我只想找到亲爹和他团聚。"

这段时间,在媒体和网友的帮助下,他已 经有了一些线索,但是目前还不能确定。

王先生告诉记者:"我只要把这个谜解开就够了。从我记事的时候,我就知道自己不是养父家的孩子,村里个别人也比较排斥我,所以这件事一直困扰着我,直到后来我有了寻亲能力以后,就开始去找了,但没想到的是,得到

了这么一个结果。"

王先生说,这16年对我来说意味着青春不再,意味着已到中年。如果说在2008年的时候我找到了我的亲生父母,可能就不是现在这个样子了。

"我希望能在春节前找到,这样就可以团聚了,心结也算打开了。我想这个春节也会吃上团圆饭。"王先生最后说。

截至记者发稿时,王先生又有了新的线索,他已经赶往海南继续寻找自己的亲生父亲。